

**ДО**

**Г-Н АНТОН ПЕТРОВ**

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА БЪЛГАРСКА АСОЦИАЦИЯ НА МЕТАЛУРГИЧНАТА  
ИНДУСТРИЯ**

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,**

В деня на Вашия професионален празник за мен е чест и удоволствие да предам най-искрените поздравии на ръководството на Българската стопанска камара до Вас и всички членове на Българската асоциация на металургичната индустрия (БАМИ).

Независимо от изключително сложните и непредвидими процеси не само в българската, но и в европейската индустрия през последната година, металургичният бранш в нашата страна върви напред и търси своите перспективи в глобалния свят. Въпреки спадовете в приходите, намаляването на производствата и логистичните проблеми заради коронавируса, браншът остана обединен, а отрасълът продължава да е стратегически в българската икономика.

Благодарение на внедрените иновации и добрия мениджмънт, все по-малко се произвежда първична суровина и все повече – сложно преработена продукция, с много по-висока добавена стойност.

Вярвам, че един от основните проблеми пред българската металургия е високата цена на електрическата енергия. Напълно подкрепям констатацията на г-н Петров, че 30-40-процентовата тежест на електрическата енергия в готовата продукция е осезателна спирачка за развитие на сектора. И използвам случая да заявя категорично, че БСК е била и ще остане Ваш верен съюзник в тази битка с погрешната енергийна държавна политика, която инквизирира българския бизнес.

Металургичната индустрия е била и винаги ще бъде индустрия със славно минало, но аз съм убеден, че ще бъде и индустрия със славно бъдеще, защото Вие имате извоюваната със собствения си труд конкурентоспособност. Тя прави българската продукция търсена на всеки пазар и носи свобода за действие.

Искрено пожелавам на Вас и на всички заети в този важен отрасъл за страната крепко здраве, самочувствие, с което да преминете и през тази криза, вярва, че доброто престои и навременни решения, защото всички знаем, че желязото се кове, докато е горещо!

Честит професионален празник!

С уважение,

**Радосвет Радев**

*Председател на УС*



ул. "Алабин" 16-20  
1000 София  
тел.: (02) 980 03 03  
email: [r.radev@bia-bg.com](mailto:r.radev@bia-bg.com)  
[www.bia-bg.com](http://www.bia-bg.com)